

1983

ВЫСОТИН Игорь Александрович

*Родился 5 февраля 1964 года,
погиб 2 октября 1983 года,
посмертно награжден орденом
Красной Звезды, похоронен в селе
Никулино Енисейского района*

Игорь родился в селе Никулино Енисейского района пятым ребенком в семье. Здесь прошли его детство, юность и школьные годы. Он был ловким, сильным, активным мальчишкой. Любил с друзьями бегать на Енисей, ходил в лес, играл в обычные детские игры. Но, как и всякий деревенский подросток, время проводил не только за играми, на колоть дров, принести воды и другие хозяйствственные дела — обычные и привычные обязанности, которые нужно было выполнить, пока родные на работе. Четыре класса начальной школы окончил в родном селе. Десятилетку оканчивал в 15 километрах от родительского дома, в поселке Кривляк, где жил в интернате. Игорь рос парнем веселым, общительным, у него было много друзей. Занимался спортом, играл на гитаре, пел, хорошо рисовал, оформлял стенгазеты. После окончания школы поступил в Красноярский строительный техникум, но услышав, что в Красноярске собираются открыть

